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بادريالختدانهش،گامبهگامپ�شرفتخودريالااريالز	اب��ن�د.

�ـرد�د اريالز�اب� زريالد ريالنهگ حد دريال ريالا خود دانهش اول گام دريال اگر
ريالنهگ ريالا آب� �ا سبز خانهههاي م�توانه�د �رد�د پ�شــــرفت بعدي نهوبتهاي دريال اما

�ن�د.

گامهايبعدي:

تچمر�ن به نه�از قســــــچمتها �دام دريال م�شو�د متوجه �ن�د نهگاه ريالنهگها به هرگاه
ب�شتريداريال�د.

ريالنهگمشخص�ن�د. با ريالا م�زانتسلطخود گاماول:
مسلطم. آب�:

مسلطم. نهسبتا سبز:
مسلطنه�ستم. 10سؤالپ�شرفتهزريالد:

است ا�نفصلآوريالدهشده ازايهرصفحهي�تابدريالس�4سؤالدريال .به

است. شده آوريالده فصل ا�ن دريال سؤال 1 دريالس� �تاب فعًّال�ت هر ازاي به

ا�نمبحثآوريالدها�م. از ا�نقسچمت90سؤال دريال

امتحانهاتمداريالس�شوريال از 80سؤال

الگوهايعددي

�ادآورياليعددنهو�س�

بخشپذ�ري

معرف�اعدادصح�ح

دانهش دانهشدريالخت دريالخت اول اولفصل فصل

عددي الگوهاي و عدد

10

10

جچمعبندي 10آزمون

10

10

55 101010101010101010101010

55

 دار سؤال شناسنامه 20

  زرد سبز  آبي

 دار سؤال شناسنامه 30

  زرد  سبز آبي

 دار سؤال شناسنامه 20

  زرد  سبز آبي

 دار سؤال شناسنامه 10

  زرد سبز  آبي

 دار سؤال شناسنامه 10

  زرد  سبز  آبي
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پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

 داراي پاسخ تشريحي سؤالي 10ي  بسته 

؟شود ميدرست متري  يك سانتيشده، شكل پنجم از چند ضلع  دادهبا توجه به الگوي  - 1

  
كتاب درسي 2ي  مرتبط با فعاليت صفحه ـتكراربار  2ـ   شاهد ـ اردبيل

دهيد.الگوهاي عددي زير را ادامه  - 2
 ........., ......... , 10 , 5 , 0 )1

......... , ......... , ......... , 4500 ,  4000 )4                          ......... , ......... , 40 , 44, 48 )2

......... , ......... , ........., , , ,4 000000     , ,3 000000 )5                     ......... , ......... , ......... , 560,500 )3
كتاب درسي 5ي  در كلاس صفحه كارـ مرتبط با بار تكرار 3امام حسن مجتبي ـ ـ كرج

سانهت�متر 1
سانهت�متر 1

كتاب درسي 6تا  2هاي  صفحه – الگوهاي عددي

گوينـد. در الگوهـاي اند، الگوي عددي مي اي مشخص) پشت سر هم قرار گرفته به تعدادي عدد كه با نظم خاصي (رابطه

هـاي به يكـي از صـورت   معمولاًي بين اعداد الگو  توان اعداد الگو را پيدا كرد. رابطه ي الگو مي عددي با پيدا كردن رابطه

زير است:

شود. ها كم مي شوند يا يك عدد مشخص از آن خص جمع مي* اعداد الگو همگي با يك عدد مش

... ...
     4 4 4 2 2 2

3 7 11 15 17 15 13 :مثال 11

شوند. * اعداد الگو همگي در يك عدد ضرب يا همگي بر يك عدد تقسيم مي

... ...
     2 2 2 2 2 2

5 10 20 40 64 32 16 :مثال 8

گيرند. اي كه تركيبي از جمع و تفريق و ضرب و تقسيم است، كنار هم قرار مي * اعداد الگو با رابطه

...
   

  

2 4 8 16

2 2 2

5 7 11 19 :مثال 35

...
     3 1 3 1 3 1

2 5 14 :مثال 41

الگوهاي عددي 10 
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

  

   كوتاهداراي پاسخ  سؤالي 10ي  بسته  

   با توجه به الگوي مقابل شكل چهارم را رسم كنيد. - 1

  
  

  درسي كتاب 2ي  ـ مرتبط با فعاليت صفحهبار تكرار 2مجتبي ـ  حسنامام ـ كرج 

 الگوهاي عددي زير را ادامه دهيد.  - 2

  (الف 1 , 4 , 9 , 16 ,........  ,......... 
  (ب 24 , 30 , 36 , 42 ,.........  , ......... ,........ 

  

 كتاب درسي 5ي  ـ مرتبط با كار در كلاس صفحهبار تكرار 3ـ اخلاص  ـتهران 

    كتاب درسي 6تا  2هاي  صفحه – الگوهاي عددي
دهنـد و   ي آن وجود دارد. معمولاً وقتـي يـك الگـو را مـي     * برخي مواقع نظم و ارتباط خاصي بين عدد الگو و شماره

  ي آن وجود دارد.  ي خاصي بين عدد الگو و شماره خواهند، رابطه اعداد مراحل خيلي بالاتر را مي
  پنجاهمين عدد الگوي زير چه عددي است؟ 

, , , ,...4 9 14 19   
ي عدد يا مرحله شماره4 321  

 عدد1494 19
 3 5 4   2 5 4   1 5 4   0 5 4 ي عدد ارتباط بين عدد و شماره   

  

  بنابراين با توجه به ارتباط فوق داريم: 
( )    50 1 5 4   پنجاهمين عدد  249

هـا   دهند، معمولاً بايد يك رابطه بين شماره شكل و تعداد شـكل  در سؤالاتي كه الگو را به صورت شكل مي 
  پيدا كرد. 
  چند الگوي عددي مهم:   

2  شماره عدد = رابطه: , , , ,...2 4 6   2هاي  اعداد زوج يا مضرب 8
 2 :شماره عدد = رابطه  1 , , , ,...1 3 5   اعداد فرد  7

3  شماره عدد = رابطه: , , , ,...3 6 9    3هاي  مضرب 12
عدد فرد نيز يك عدد زوج است. اما جمع يك عـدد فـرد و يـك     2عدد زوج يك عدد زوج و جمع  2جمع  

  د زوج عددي فرد است. عد

 الگوهاي عددي 10 

(1) (2) (3) (4)
؟
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 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

   
 (سه كسر بعدي هر الگو را بنويسيد.)  .ادامه دهيدالگوهاي عددي زير را  - 3

2 4 6, , ,3 5 7 
)2 

     
3 4 5, , ,4 5 6 )1   

  كتاب درسي 2ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 7اردبيل ـ سماء ـ 

 امُين شكل از چند چوب كبريت ساخته شده است؟20 ،در شكل زير - 4

   
   
   

   
  كتاب درسي 3ي  صفحه 2 بار تكرار ـ مرتبط با كار در كلاس 2غيردولتي سقزـ سقزـ 

 جمع دو عدد زوج عددي ............. است. حاصل الف)  - 5

  ب) حاصل جمع دو عدد فرد عددي ............. است. 
   كتاب درسي 3ي  صفحه 3در كلاس  كارـ مرتبط با  بار تكرار 6ي مائده ـ  دخترانهاروميه ـ 

 عدد ............. است. 6امُين مضرب 20 - 6

  كتاب درسي 5ي  صفحه 2در كلاس ر بار تكرار ـ مرتبط با كا 2خديجه كبري ـ استان فارس ـ 

 .چندمين عدد زوج است 96كه  يدبا استفاده از الگوي اعداد زوج محاسبه كن - 7

 ـ1زاده ( ي شهيد تقي پسرانه شهر قدس ـ  ـمرتبط با فعاليت 1)   كتاب درسي 2ي  صفحه بار تكرار

 :هاي آن به صورت زير باشد ي شكل ها و شماره ي بين تعداد شكل الگويي رسم كنيد كه رابطه - 8

  ها تعداد شكل = ي شكل) شماره خودش + (خودش
  كتاب درسي 6ي  صفحه 3بار تكرار ـ مكمل تمرين  3دبستان دخترانه حاج يداالله كياني ـ شهركرد ـ 

  دست آوريد.ه بي شكل را  ها و شماره تعداد شكل ي بين رابطهبا توجه به الگوي داده شده،  - 9

 
 كتاب درسي 6ي  صفحه 3بار تكرارـ مرتبط با تمرين  2دبستان بوستان ـ تهران ـ 

 تواند باشد؟ مضرب چه اعدادي مي 18 - 10

 كتاب درسي 6ي  صفحه 6رار ـ مرتبط با تمرين بار تك 2دبستان شاهد ـ تهران ـ 

(1) (2) (3) (4)

 الگوهاي عددي

(1) (2) (3)
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

   

 مرحله ادامه دهيد.  4الگوهاي عددي زير را تا  - 3

  , , , .........
1 3 5 7 ,12 12 12   (الف12

, , , ..........
1 2 3 4 ,2 3 4 ب( 5

  
  

  

  كتاب درسي 2ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 5امام حسين ـ  ـ مشهد

 با توجه به الگوي زير شكل دهم از چند چوب كبريت ساخته شده است؟  - 4

  
  كتاب درسي 3ي  صفحه 2ـ مرتبط با كار در كلاس بار تكرار  2 ـ غير دولتي طالقانيتهران ـ 

  يك عدد فرد و يك عدد زوج عددي ............. است.  مجموع - 5
  كتاب درسي 3ي  صفحه 3بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس  2ي مائده ـ  دخترانهاروميه ـ 

  نامند.  را ............. مي 5و  10و  15اعداد ... و  - 6
  كتاب درسي 5ي  صفحه 2بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس  1ي مائده ـ  دخترانهاروميه ـ 

  دوازدهمين عدد زوج ............. است.  - 7
  كتاب درسي 2ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 1شاهد كلانتري ـ اروميه ـ 

 ن به صورت زير باشد:  آهاي  ي شكل ها و شماره ي بين تعداد شكل الگويي رسم كنيد كه رابطه - 8

) 4   ها ي شكل) = تعداد شكل شماره 1
  كتاب درسي 6ي صفحه 3بار تكرار ـ مكمل تمرين  3ي كبري ـ  خديجهفارس ـ 

 ي شكل را بنويسيد.  ها و شماره ي بين تعداد شكل با توجه به الگوي زير رابطه - 9

  
  كتاب درسي 6ي  صفحه 3 بار تكرار ـ مرتبط با تمرين 2دبستان فردوسي ـ تهران ـ 

 نيست؟  9ضرب مكدام عدد  - 10

1 (9   2 (54   3 (216  4 (199 

  كتاب درسي 6ي  صفحه 6بار تكرار ـ مرتبط با تمرين  2دبستان پسرانه جواد الائمه ـ يزد ـ 

(1) (2) (3) (4)

(1) (2) (3) (4)

 الگوهاي عددي
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 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

  

   تشريحيداراي پاسخ  سؤالي 10ي  بسته  

  

 ؟گيرد اي قرار مي در چه مرتبه 7بگذاريم، رقم  12765921مقابل عدد  دراگر دو صفر  - 11

  ) صدگان هزار4  ) صدگان ميليون3  ) دهگان ميليون2  ) يكان ميليون1
  كتاب درسي 8ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 9حضرت مريم ـ  ـ گچساران

  را به حروف بنويسيد. 28705007019 عدد - 12
  كتاب درسي 9ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 11ـ پور االله عينـ  ا جاريآغ

 . اعداد زير را به رقم بنويسيد - 13

  صد ميليون و صد و چهار هزار و چهار   الف)
  ب) بيست و نه ميليارد و نهصد و دو ميليون و نهصد و نه هزار و نه

  كتاب درسي 7ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 7 تهران ـ  پويش ـ
   

   كتاب درسي 10تا  7هاي  صفحه –يادآوري عددنويسي 
گيرند كه به آن جدول ارزش مكاني گويند. اين جـدول بـه صـورت زيـر اسـت. بـه كمـك         اعداد در جدولي قرار مي *

ي هر رقم را مشخص  . همچنين جدول ارزش مكاني مرتبهشود ميتر  جدول ارزش مكاني خواندن و نوشتن اعداد ساده
  كند.   مي

  ميليارد  ميليون هزار  
  ص د  ي  ص  د ي ص د ي ص د ي دهم صدم هزارم

                     
  

تـوانيم از جـدول ارزش مكـاني كمـك      خواهيم يك عدد را از حروف به رقم بنويسـيم، مـي   هنگامي كه مي 
  بگيريم تا دچار اشتباه نشويم. 

  مثال: عدد نوزده ميليون و يك هزار و نهصد و نوزده به رقم برابر است با: 
  ميليارد  ميليون هزار  

  ص د  ي  ص  د  ي ص د ي ص د ي دهم صدم هزارم
0 0 0 9 1 9 1 0 0 9 1          

، 100، 10كنيم، بـه تعـداد صـفرهاي عـدد      و يا ... ضرب مي 1000، 100، 10هنگامي كه يك عدد را در  
  كند.  ي ارقام به سمت چپ حركت مي و ... مرتبه 1000
رقـم از   3رقـم   3يك عدد را بدون استفاده از جدول ارزش مكاني به حروف بنويسيم، كـافي اسـت    بخواهيم* اگر 

  هاي هزار و ميليون و ميليارد مشخص شوند.  سمت راست جدا كنيم تا مرتبه
   

,   دو ميليارد و صد و بيست و يك ميليون و ده هزار و صد و بيست و سه , ,2121010123 2 121010123  

 يادآوري عددنويسي 10 
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

  

   كوتاهداراي پاسخ  سؤالي 10ي  بسته  

  34500712689    باشد؟ مقابل يكان هزار كدام رقم مي عدددر  - 11

1 (1       2 (2  

3 (3       4 (9  
  كتاب درسي 8ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 9پرسش ـ  ـ جام  تربت

,ي زمين  هاي كره خشكي كلمساحت   - 12 ,148 375  حروف بنويسيد. به كيلومتر مربع است. اين عدد را  800

  كتاب درسي 9ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 8سماء ـ ـ  قوچان

 عدد زير را به رقم بنويسيد.   - 13

 و دوازده  دو ميليارد و سيصد ميليون و هفتصد و بيست و يك هزار و صد

  كتاب درسي 7ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 12طوبي رفعت ـ ـ  مشهد

   كتاب درسي 10تا  7هاي  صفحه – يادآوري عددنويسي
تـر اسـت.    عدد كوچك باشد، تر هر چه تعداد ارقام كم ؛كنيم ي دو عدد ابتدا به تعداد ارقام توجه مي * براي مقايسه 

تـر   كنـيم تـا عـدد كوچـك     با هم مقايسه مي ارقام دو عدد را رقم به رقم از سمت چپ ،اگر تعداد ارقام مساوي باشد
  پيدا شود. 

تر را در بالاترين  هاي كوچك خواهيم كوچك ترين عدد را با تعدادي رقم داده شده بنويسيم، بايد رقم * هنگامي كه مي
  ها نوشت.  تر را در بالاترين مرتبه هاي بزرگ ترين عدد را بنويسيم، بايد رقم بخواهيم بزرگ ها نوشت و اگر مرتبه

  رقمي را بنويسيد. 6ترين عدد  ترين و بزرگ كوچك 5و  4 ،8، 2،1،0با ارقام  
  ترين  كوچك102458    ترين  بزرگ854210

  تواند قرار گيرد.  اولين رقم سمت چپ صفر نميدر توجه شود كه 
  ي يكسان در يك محدوده برابر است با:  تعداد اعداد با فاصله 

1  

  چند عدد زوج وجود دارد؟  165و  47بين  



 
     


164 164 48 1 58 1 5948 2  

  

  ترين عدد بزرگ ـترين عدد  كوچك
 ي دو عدد پشت سر هم فاصله

 ي بين دو عدد زوج متوالي فاصله

  ترين عدد زوج بين دو عدد بزرگ
 عددترين عدد زوج بين دو  كوچك

ي مشخص شده  عدد زوج در محدوده 59
 وجود دارد.

 يادآوري عددنويسي 10 
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 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

   
 .يدجاهاي خالي را پر كن - 14

,الف)    تا يك ميليون ساخته شده است. ............. از  630000000,
,ب)  ,3 400   ساخته شده است. ............. تا  6و ............. تا  4تا يك ميليون و ............. از  600

  رقمي است. ............. ي ارقام آن صفر است. آن عدد  و بقيه 46ي ميليون عددي  ج) طبقه
  كتاب درسي 7ي  بار تكرارـ مكمل فعاليت صفحه 8شاهد ـ  ـملاير 

  5120346719   دهيد.پاسخ زير سؤالات  به با توجه به عدد مقابل - 15

 الف) عدد را به حروف بنويسيد.

 اي قرار دارد؟ ب) عدد شش در چه مرتبه

  ج) كدام رقم بيشترين ارزش مكاني را دارد؟ 
  كتاب درسي 8ي  بار تكرارـ مكمل فعاليت صفحه 11شاهد ـ ـبم 

 . يدبنويسمقابل در جدول ارزش مكاني  راعددهاي زير  - 16

  هفت ميليارد  الف) 
  ب) هشتاد ميليارد
  ج) ششصد ميليارد

  د) دو ميليارد و هفتصد ميليون
 هـ) دو ميليارد و چهار هزار

  
  

  كتاب درسي 7ي  بار تكرارـ مكمل فعاليت صفحه 2شهيد فاتحي ـ  ـاردبيل 

 مشخص كنيد.  تر است؟ آن را با علامت  نزديك عدددر هر رديف عدد وسطي به كدام  - 17

  
  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 2بار تكرارـ مرتبط با تمرين  3ارسطو ـ ـ  تبريز

 گيرد؟  ي يكان ميليون قرار مي چه رقمي در مرتبه ،ضرب كنيم 100را در عدد  3215469870اگر عدد  - 18

1 (5   2 (9   3 (8    4 (6 

  كتاب درسي 8ي  بار تكرارـ مرتبط با فعاليت صفحه 5فرهنگيان ـ ـ  جيرفت

,الف) محل تقريبي عدد  - 19 , ,1 ي مشـخص شـده يـك عـدد      مشخص كنيد. ب) براي نقطـه زير را روي محور 250000000
 ت تقريبي بنويسيد.  صور مناسب به

  
  

  كتاب درسي 9ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 4ارسطوـ  ـ  تبريز

36,عدد  - 20 تـر اسـت؛ پـس مقـدار تقريبـي عـدد        بين دو عدد ............. و ............. قرار دارد و به ............. نزديك 769
,36   شود ............. .  با تقريب هزار مي 769

  كتاب درسي 10ي  صفحه 2مكمل تمرين  بار تكرارـ 2دخترانه شاهد ـ  ـ اردبيل
   

4975000000

7384000000

5000000000

7390000000

4900000000

7380000000

الف)

ب)

  ميليارد  ميليون  هزار  
  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي
                        
                        
                        
                        
                        
                        

 يادآوري عددنويسي
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

   
 خالي را پر كنيد. جاهاي - 14

,الف)    تا يك ميليون ساخته شده است. ............. از  320000000,

,ب)    تا صد هزار تا ساخته شده است. ............. تا ده هزار تا و يا از ............. تا هزار تا و يا از ............. از  1000000,
  .  ............. شود هزار مي صدج) هشتصد هزار منهاي چهار

  كتاب درسي 7ي  بار تكرارـ مكمل فعاليت صفحه 9اردبيل ـ سماء ـ 

 5698321470     .با توجه به عدد مقابل به سؤالات زير پاسخ دهيد - 15

  حروف بنويسيد.   هالف) عدد را ب
  اي قرار دارد؟   در چه مرتبه 8ب) رقم 

  كدام رقم بيشتر است؟ مكانيج) ارزش 
  كتاب درسي 8ي  بار تكرارـ مكمل فعاليت صفحه 8امام صادق ـ  ـ اميديه 

كـه قيمـتش   اسـت  پدر محمد حسابدار يك شركت است. او به محمد گفت كه امسـال شـركت يـك دسـتگاه خريـده       - 16
, ,456 702  .ريال است 890

  بنويسيد.مقابل الف) اين عدد را در جدول ارزش مكاني 
  ب) اين عدد را به حروف بنويسيد. 

چـه   ، عددبرابر كنم 100 ااگر اين عدد ر« :گويد ج) محمد با خودش مي
  (در جدول نشان دهيد.) »؟كند تغييري مي

  كتاب درسي 7ي  ـ مكمل فعاليت صفحهبار تكرار 2اخلاص ـ  تهران ـ

 تر است؟  نزديكعدد  در هر رديف عدد وسطي به كدام - 17

  
  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 2بار تكرار ـ مرتبط با تمرين  3ارسطوـ تبريزـ 
  

  ؟گيرد اي قرار مي در چه مرتبه 1رقم   را هزار برابر كنيم، 10360اگر عدد  - 18
  كتاب درسي 8ي  ـ مرتبط با فعاليت صفحهبار تكرار 8ـ شهيد اشراقي  سبزوار ـ

 تواند باشد؟  مي عددكدام  ،عددي كه روي محور نشان داده شده است - 19

  
1 (5789352745      2 (5084256932    
   51726542000) 4      ميليارد 5) 3

  كتاب درسي 9ي  صفحه 1ـ مرتبط با كار در كلاس بار تكرار 3ـ فرهنگيان  –جيرفت 

بـا   2673مقدار تقريبي عـدد  تر است؛ پس  بين دو عدد ............. و ............. قرار دارد و به ............. نزديك 2673عدد  - 20
  . شود .............. تقريب دهگان مي

  كتاب درسي 10ي  صفحه 2مكمل تمرين بار تكرارـ  2دخترانه شاهد ـ  ـ اردبيل
     

10 257 304 790, , ,

18 907 000, ,

10 000 000 000, , ,11 000 000 000, , ,

19 000 000, ,18 000 000, ,

(الف

(ب

م�ل�اريالد 2 م�ل�اريالد 3

  ميليارد  ميليون  هزار  
  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي ص  د  ي
                        
                        

 يادآوري عددنويسي
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16  

 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

   تشريحيداراي پاسخ  سؤالي 5ي  بسته  

7هاي كارتبا  - 21 8،، 9 1 0 3 5 6،، ،  :   و،

  رقمي فرد را بسازيد. 5عدد  ترين بزرگالف) 

  .رقمي زوج را بسازيد 7ترين عدد  ب) بزرگ

  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 1 بار تكرار ـ مرتبط با تمرين 1ـ  ثناغيردولتي كرج ـ 

  شود؟ قرار دهيم، از كل عدد چقدر كم مي 3رقم  4035004004در عدد  5اگر به جاي رقم  - 22

  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 3 بار تكرارـ مكمل تمرين 2هاشميه ـ  ـتبريز

  .را بنويسيد 4و صدگان  7رقمي با رقم دهگان هزار  6عدد  ترين كوچك - 23

 

  كتاب درسي 10ي  صفحه 1 بار تكرارـ مرتبط با تمرين 1ي سراي دانش نو ـ  دخترانهيزد ـ 

 ؟ استتر  ها رقم دهگان از رقم يكان بزرگ چند عدد دو رقمي وجود دارد كه در آن - 24

1 (40     2 (45  

 3 (50    4 (55  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 1 تكرار ـ مكمل تمرين بار 2دبستان سبز ـ اروميه ـ 

 . بسازيدهر يك از اعداد زير را  1و  0 ،3، 7، 2، 4، 2هاي  كارتاستفاده از با  - 25

  .  600و  400رقمي بين  3ترين عدد زوج  بزرگالف) 

  1رقمي فرد با دهگان هزار  6ترين عدد  ب) كوچك

  كتاب درسي 10ي  صفحه 1تكرارـ مرتبط با تمرين بار  2نا ـ ثدبستان كرج ـ     

 يادآوري عددنويسي 5 
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

   كوتاهداراي پاسخ  سؤالي 5ي  بسته  

2 ،9هاي با كارت - 21 8 1 0 0 7،، ،  :  و،

  را بسازيد.  1و رقم يكان  7صدگان هزار   رقمي با رقم 6ترين عدد   الف) كوچك

  را بسازيد.  90000تر از  رقمي كوچك 5ترين عدد  ب) بزرگ

  

  كتاب درسي  10ي  صفحه 1 بار تكرار ـ مرتبط با تمرين 2جيرفت ـ شاهدـ 
 شود؟ قدر اضافه مي به كل عدد چه ،قرار دهيمرا  4رقم  703010550در عدد  1اگر به جاي رقم   - 22

  

  

  

 

  كتاب درسي  10ي  صفحه 3مكمل تمرين شهر ـ شاهد ـ  اسلام

 رقمي بدون تكرار ارقام كدام است؟  4عدد  ترين بزرگ - 23

1 (9786    

 2 (9876  

 3 (6879    

4 (9678  

 كتاب درسي 10ي  صفحه 1 تمرين مرتبط بابار تكرارـ  1چي ـ  قلمبن ـ 

 چند عدد دو رقمي با يكان زوج و دهگان فرد وجود دارد؟  - 24

1 (15    2 (20  

3 (25    4 (30  

  كتاب درسي 10ي  صفحه 1تكرار ـ مكمل تمرين بار  1دبستان سبزـ اروميه ـ 

  .هر يك از عددهاي زير را بنويسيد - 25

   17000و  18000ترين عدد فرد بين  الف) كوچك

  234000و  235000ترين عدد زوج بين  ب) بزرگ

 كتاب درسي 10ي  صفحه 1تكرار ـ مرتبط با تمرين بار  2نا ـ ثدبستان ـ  كرج

 يادآوري عددنويسي 5 
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18  

 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

  

   داراي پاسخ تشريحي سؤالي 10ي  بسته  

 پذير باشد.   بخش 3بنويسيد كه هر يك بر  اي عددهاي دو رقمي 5و 4، 7، 2 هاي رقمبا  - 26

  كتاب درسي 13ي  صفحه 3بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس  8برجستگان ـ  ـ اردبيل

 پذيرند، خط بكشيد.   بخش 3و هم بر  2دور اعدادي كه هم بر  - 27

622 – 234 – 846 – 17  
  كتاب درسي 13ي  ـ مرتبط با كار در كلاس صفحهبار تكرار 5ايثار ـ  ـ تهران

 پذير است؟  بخش 6يك از اعداد زير بر  كدام - 28

1 (236    2 (33   3 (12      4 (355  
  كتاب درسي 15ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 9طوبي رفعت ـ  ـ مشهد

 پذير است؟  بخش 15از اعداد زير بر  يك كدام - 29

1 (2830   2 (9815   3 (335      4 (1155 

 كتاب درسي 15ي  بار تكرارـ مرتبط با صفحه 7سماء ـ  ـ زنجان

    

    كتاب درسي 15تا  11هاي  صفحه –پذيري  بخش

  پذير است.  گوييم عدد اول بر عدد دوم بخش ي تقسيم يك عدد بر عدد ديگر صفر باشد، مي مانده * اگر باقي

  پذيرند.   بخش  5همگي بر  5* مضارب يك عدد همگي بر آن عدد بخش پذيرند؛ مثلاً مضارب 

وه عددي زوج است كه هستند؛ به علا 2پذيرند؛ چرا كه اعداد زوج در واقع مضارب  بخش 2* اعداد زوج همگي بر 

  باشد.   8و  6، 4، 2، 0رقم يكان آن 

  پذير باشد.   بخش 3پذير است كه مجموع ارقام آن بر  بخش 3* عددي بر 

  پذير باشد.   بخش 9پذير است كه مجموع ارقام آن بر  بخش 9* عددي بر 

  باشد.   5يا  0پذير است كه رقم يكان آن  بخش 5* عددي بر 

  پذير است كه رقم يكان آن صفر باشد.  بخش 10* عددي بر 

  پذير باشد. بخش 3و هم بر  2پذير است كه هم بر  بخش 6* عددي بر 

  پذير باشد.  بخش 3و هم بر  5پذير است كه هم بر  بخش 15* عددي بر 

 پذيري بخش 10 
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

  

   كوتاهداراي پاسخ  سؤالي 10ي  بسته  

  (بدون تكرار ارقام) پذير باشند؟ بخش 15توان نوشت كه بر  رقمي مي 3چند عدد  5و  9، 4هاي  با رقم - 26

 كتاب درسي 13ي  صفحه 3مرتبط با كار در كلاس   ـ بار تكرار 4فرزانه ـ ـ اصفهان

 پذيرند، خط بكشيد.   بخش 3و هم بر  5دور اعدادي كه هم بر  - 27

937               840                   200             54           45  
 

 كتاب درسي 13ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 7پور ـ  االله عين ـ ا جاريآغ

 پذير است؟  بخش 6يك از اعداد زير بر  مكدا - 28

1 (382    2 (354      3 (506       4 (580  
 كتاب درسي 15ي  س صفحهبار تكرار ـ مرتبط با كار در كلا 8نشاط ـ  ـ آباد نجف

 پذير است؟  بخش 15يك از اعداد زير بر  كدام - 29

1 (238   2 (959   3 (360     4 (351  

  كتاب درسي 15ي  همرتبط با صفح  تكرارـبار  5طوبي رفعت ـ  ـ مشهد

    كتاب درسي 15تا  11هاي  صفحه –پذيري  بخش
نيـز   »ج«بـر   »آ«گـاه   آن ،پـذير باشـد   بخـش  »ج« نيز بر عدد  »ب« پذير باشد و عدد بخش  »ب« بر عدد» آ«* اگر عدد 

 3بـر   9زيـرا   ؛شـود  پذير مـي  نيز بخش 3بر  ،پذير باشد بخش 9هر عددي كه بر  ،براي مثال ،پذير است. پس بخش
  پذير است.  بخش 4بر  8زيرا  ؛پذير است نيز بخش 4پذير باشد بر  بخش 8پذير است يا هر عددي كه بر  بخش

  پذير است.  بخش 12و  9، 6ترين  عددي را بيابيد كه بر  كوچك 
كافي است عـددي را   ،پذير است، پس بخش 6بر  12پذير است؛ زيرا  بخش نيز 6پذير باشد، بر  بخش 12عددي كه بر 
  پذير باشد.  بخش 9و  12بيابيم كه بر 

نيـز   3پذير باشد، بـر   بخش 9دانيم عددي كه بر  پذير است، همچنين مي بخش 3بر  9و همچنين  3و  4بر  12از طرفي 
  پذير باشد.  بخش 9و  4پذير است. پس، عدد مورد نظر ما عددي است كه بر  بخش  4 9   عدد مورد نظر 36

تـرين عـددي    در اين صورت براي يافتن كوچـك  ،پذير نباشند بر هيچ عدد مشتركي بخش »ب«و  »آ« * اگر دو عدد
  . به دست آوريمرا   »ب« و »آ« ضرب كافي است حاصل ،پذير باشد بخش »ب«و هم بر  »آ« كه هم بر

و  3ترين عددي كه هـم بـر    پس كوچك ،پذير نيستند بر هيچ عدد مشتركي غير از يك بخش 4و  3چون  
پذير است  بخش 4هم بر  4 3   است. 12

 پذيري بخش 10 
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 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

   
  47 2پذير باشد؟        بخش 6توان نوشت تا هر يك از اعداد حاصل بر  هايي مي چه رقم روبروخالي عدد  جايدر  - 30

1 (3  ،6  ،9     2 (0 ،4 ،7   

 3 (2 ،5 ،8     4 (2 ،3 ،6   

  كتاب درسي 15ي  بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس صفحه 6حضرت مريم ـ  ـگچساران 

 9بـر   315اسـت. پـس   يعنـي .............  اسـت؛   9ي تقسيم ............. بر  مانده مثل باقي ،9بر  315تقسيم  ي مانده باقي - 31

 پذير ............. . بخش

 كتاب درسي 14ي  بار تكرارـ مرتبط با صفحه 1غيردولتي كيهان ـ  ـ تهران

 پذير است؟  بخش 5و  3، 2از اعداد زير بر  يك كدام - 32

1 (7582        2 (7520     

3 (3825          4 (9330  

  كتاب درسي 15ي  بار تكرارـ مرتبط با تمرين صفحه 15حكيم ـ  ـ تهران

ليتر بنزين  24تواند  ليتري مي 5يا  4هاي  با كدام يك از پيمانهفقط را پر كند. او  خواهد باك بنزين ماشينش پدر فاطمه مي - 33

 ).آن هدر نرود (به شرط آن كه در هر بار، پيمانه به طور كامل پر و خالي شود و چيزي ازداخل باك ماشين بريزد؟ 

 كتاب درسي 15ي  صفحه 5تكرارـ مرتبط با تمرين بار  2دبستان شاهد ـ تهران ـ 

 پذير نيست؟  بر كدام يك از اعداد زير حتماً بخش ،پذير نباشد بخش 21پذير باشد ولي بر  بخش 7اگر عددي بر  - 34

1 (2    2 (3  

3 (14    4 (5  

  كتاب درسي 15ي  تكرارـ مكمل كار در كلاس صفحه بار 2هاي سبز ـ  دبستاناروميه ـ 

 چند است؟  7تقسيم همان عدد بر  ي مانده باقي .است 17مساوي  21تقسيم عددي بر  ي مانده باقي - 35

  3) 2    ) صفر 1

3 (2    4 (5  

 كتاب درسي 15ي  هتكرارـ مكمل صفح بار 2هاي سبز ـ  دبستاناروميه ـ 

 پذيري  بخش
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 ي پاسخ كوتاهاهاي دارسؤال

   
 پذير باشد.   بخش 3مناسب بنويسيد تا عدد مورد نظر بر  هاي در جاي خالي رقم - 30

   384ب)                                      1254الف) 

  كتاب درسي 15ي  بار تكرارـ  مرتبط با كار در كلاس صفحه 4اميديه ـ امام صادق ـ 

 3بـر   6759 ،يعني ................ . پـس  ؛3است بر  6+7+5+9ي تقسيم  مانده مثل باقي 3بر  6759ي تقسيم  مانده باقي - 31

 . پذير است بخش

 كتاب درسي 14ي  بار تكرارـ مرتبط با صفحه 7پويش ـ  ـ تهران

 پذير است؟ بخش 3و هم بر  9از اعداد زير هم بر  يك كدام - 32

1 (379                  2 (179   

3 (448               4 (738  

  كتاب درسي 14ي  بار تكرار ـ مرتبط با صفحه 6هماهنگ استاني ـ  ـ گلبهار

توان باك ماشين  ليتري مي 8و  7و  6و  5و  4و  3و  2هاي  يك از پيمانه ليتر است. با كدام 28باك ماشيني  گنجايش - 33

 ) .(به طوري كه در هر بار، پيمانه به طور كامل پر و خالي شود و چيزي از آن هدر نرودرا پر كرد؟ 

 كتاب درسي 15ي  صفحه 5رار ـ مرتبط با تمرين تكبار  2دبستان شاهد ـ تهران ـ 

. نيسـت پـذير   بخش 2ولي بر  استپذير  بخش 5كه بر  ايم ساختهرقمي  3يك عدد  5و  4 ،0هاي  كارت با - 34

 ؟ آن عدد كدام است

1 (504    2 (450  

3( 540    4 (405  

  كتاب درسي 13ي  صفحه 3بار تكرار ـ مكمل كار در كلاس  2غيردولتي انديشه ـ تهران ـ 

 تواند باشد؟  كدام عدد نمي 3تقسيم هر عدد بر  ي مانده باقي - 35

  1) 2    ) صفر 1

3 (2    4 (3  

  كتاب درسي 14 ي تكرارـ مرتبط با صفحه بار 2دبستان خردمند ـ تهران ـ 

 پذيري  بخش
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 پاسخ تشريحيهاي دارايالؤس

  
  

   تشريحيداراي پاسخ  سؤالي 5ي  بسته  

هـاي زيـر را بـا يـك عـدد       هاي مثبت و منفي، هريك از زمـان  ظهر را مبدأ در نظر بگيريد. با تعيين جهت 12ساعت  - 36
 صحيح نمايش دهيد. 

 ساعت بعد از ظهر: ..................................  5ساعت پيش از ظهر: ...............................  9

  كتاب درسي 19ي  صفحه 1رارـ مرتبط با تمرين بار تك 2اصفهان ـ فردا ـ 

 دهد؟  شكل زير چه عددي را نشان ميباشد،  -1ي  دهنده نشان + و 1ي  دهنده نشان  اگر - 37

  
  كتاب درسي 17ي  صفحه 2بار تكرارـ مكمل كار در كلاس  1كرج ـ هيرداد ـ 

باشـد.   هـواي همـدان مـي   دمـاي  تر از  درجه گرم 20درجه زير صفر است و دماي هواي كرمان  6ي هواي همدان  دما - 38
 را به دست آوريد.  كرماندماي هواي 

  كتاب درسي 19ي  صفحه 2بار تكرارـ مكمل تمرين  5شيراز ـ نورخرد ـ 

 بگذاريد.  و علامت  مقايسه كنيد - 39

   0 -53ج)       + 17 -14ب)     - 12-1الف) 
  كتاب درسي 19ي  صفحه 4بار تكرارـ مرتبط با تمرين  12اصفهان ـ فردا ـ 

 دور اعداد صحيح خط بكشيد.  - 40

1 (2/5  2 (9+  3 (3
10   4 (453-  

  كتاب درسي 17ي  صفحه 1 بار تكرارـ مرتبط با كار در كلاس 2اصفهان ـ فردا ـ 

  كتاب درسي  19تا  16هاي  صفحه –اعداد صحيح  معرفي
  , ... اعداد صحيح گويند.  -3,   -2,  -1,  0+, 1+ , 2+ , 3* به اعداد ... , 

... را اعداد صحيح منفي گويند. صفر نه مثبـت اسـت و    , -3 , -2 , -1اعداد  و + را اعداد صحيح مثبت1+ , 2+ , 3* اعداد ... , 
  نه منفي.  

  . نهايت ادامه دارند تا بييعني از سمت چپ و راست  ؛انتها ندارند و* اعداد صحيح ابتدا 
* براي نمايش اعداد صحيح روي محور كافي است يك نقطه را صفر قرار دهيم و اعداد مثبت را سـمت راسـت صـفر و اعـداد     

  منفي را سمت چپ صفر نمايش دهيم. 

   
تـر   عدد كوچك ،شود و هر چه به سمت چپ حركت كنيم تر مي عدد بزرگ ،* بر روي محور اعداد هر چه به سمت راست حركت كنيم

  تر است.  تر و از اعداد سمت چپ خود بزرگ ر اعداد هر عدد از اعداد سمت راست خود كوچكوبر روي مح ،شود. بنابراين مي
  تر است.  اد مثبت كوچكي اعد تر و از همه تر است. صفر از همه اعداد منفي بزرگ * هر عدد مثبت از هر عدد منفي بزرگ

  كنيم.  * در جمع اعداد مثبت و منفي، به مقدار اعداد مثبت به حاصل اضافه شده و به مقدار اعداد منفي از حاصل كم مي

0 +1-1-2-3 +2 +3

 معرفي اعداد صحيح 5 
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ند متر بـالاتر  

  كتاب درسي

  
  

  رسي
هـواي  دمـاي   

  ب درسي

 1340 
   كتاب درسي 19ي 

, ,
20 3 

  كتاب درسي 1

 علامـت ت و     
 5مثال:  

 رينـه كنـيم،   

بـار   30گـر  

عداد صـحيح  
بـه  » ب« و »آ

  
-4-5

آ5- =

 ه 

1

2

3

4

3

 دارد. عقاب چن

ك 18ي  صفحه 3ر كلاس 

 دهد؟  ي

كتاب در 17ي  صفحه  2 
،همـدان باشـد   

كتاب 19ي  صفحه 2مرين 

 2
ي صفحه 4مرتبط با تمرين  

,127
17ي  صفحه 1 در كلاس 

فـي را بـه مثبـت
 5

 دفعات فـرد قر

اگ لـي آيد و  مي

روي محور اعدا 
آ« ي بـين  صـله   

-

د

-2-3

قرينه

1

2

3

4

پشت قرار لاك

  

تكرارـ مرتبط با كار در

دي را نشان مي

مكمل كار در كلاسد ـ 
تـر از ه ه گـرم  

بار تكرارـ مكمل تمر 5ـ 

3
بار تكرار ـ 2رهنگيان)ـ 

/ , 7 8 1
ار تكرارـ مرتبط با كار

علامـت منفنـه،  

گر به تعدادا ي

دسته ب  +)10

را »ب« و »آ« ت
مـان انـدازه فا

0 +1-1

واحد 9

1

2

3

4

 خ كوتاه

   كوتاهپاسخ

متر بالاتر از لا 3

بار ت 3صفهان ـ فردا ـ 

كل زير چه عدد

شهر ـ شاهد اسلام
درجـه 5تهران

شهر ـ  هماهنگ اسلام

 5
ني قلم (فرآپسرانه قرت ـ

5
با 2ر شهر ـ نورفدك ـ 

   رسي
قرينيعني  ؛آيد ي

وليكند  غيير نمي

عدد ( ،د است

، كافي است»ب«
برويم و به هم »

  ت آيد.

+4

ب+ =

+2 +3

1

2

3

4

ي پاسخاي دار

داراي پا سؤالي

36 يك عقاب

اص

شك ،باشد -1ي

ر دماي هواي ت

جيرفت

آذر

كتاب در 19تا
دست ميه دد ب

علامت آن تغ ،م

فرد 25چون  ،م
.  

ي د داده شده
ب«  و به سمت

دسته ب »ب« ه
   آوريد.

+7+6+5

4

ب6979

1

2

3

4

هايسؤال

5ي  بسته 

ز سطح دريا و

ي دهنده نشان 

 صفر است. اگر

 ار دهيد.

ت 16هاي  صفحه
ن علامت آن عد

زوج قرينه كنيم

بار قرينه كنيم 
آيد. دست ميه
نسبت به عد »آ

حركت كرده
نسبت به »آ« ي 

دسته + را ب4

7 +8

واحد 9

+9 +

�تاب موزش�د

1

2

3

4

تر از متر پايين 
 ؟ 

و + 1ي  ده

درجه زير 3 ن
  ست؟

قرا لامت 

  خط بكشيد.

ص – د صحيح
د با عوض كردن

 كند.   ميبديل 
 تعداد دفعات ز

  شود.  مي
25) را -10د (

ه) ب-10(عدد  
آ« ن قرينه عدد
 »آ« س از عدد

 دهيم تا قرينه
4نسبت به  -5 

+11
+4 به نهسبت نه

+1210 +

داد صحيح

آم فرهنگ� ون

1

2

3

4

10پشت  ك لاك
سطح دريا است

دهند نشان ر

همداني هواي 
ان چند درجه ا

علاو يسه كنيد 

ر اعداد صحيح

اعدا معرفي
ي هر عدد رينه

ت را به منفي تب
گر عددي را به

آن عوض م تم
اگر عدد 
همان ،ينه كنيم

راي پيدا كردن
سپس .خص كنيم

كت خود ادامه
ي قرينه  

قر�ن
+13

معرفي اعد

�انهو

1

2

3

4

  

   

  

يك - 36
از س

اگر - 37

دماي - 38
تهرا

مقاي - 39

دور - 40

م
* قر
مثبت
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علام

قري
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هاي داراي پاسخ تشريحيالسؤ

سؤالي 10 ي (عدد و الگوهاي عددي) ـ بستهبندي  آزمون جمع
تر است؟ عدد كدام يك از الگوهاي زير بزرگ دهمين -1

1 (, , , , ...6000 6010 6020 60302 (, , , , ...800 806 812 818
3 (, , , , , , , ...1 1 2 3 5 8 134 (, , , ,1 3 9 27 81

كتاب درسي 5تا  2 هاي همكمل صفح ـ تيزهوشانـ  خوزستان
,عدد بعدي كدام است؟ مقابلدر الگوي اعداد  -2 , , , ...77 49 36 18

كتاب درسي 6ي  صفحه 4مكمل تمرين ـ  85ربوكاپ 

هـا را بـا هـم جمـع كـرد. نوشـت و آن بدون تكرار ارقام رقمي  3دو عدد  6,  5,  4,  3,  2,  1مژگان با استفاده از تمام ارقام  -3
ترين مقدار ممكن براي جمع او برابر است با: بيش

1(  975  2 (999  3 (1083  4 (1173  
كتاب درسي 7ي  صفحه 3كلاس ـ مكمل كار در  2012كانگورو  

ي كلاس نوشته است. در اين عدد مجموع ارقـام روي تخته ،كه رقم تكراري نداردرا رقمي  10ترين عدد زوج  فرهاد كوچك -4
ي ميليون كدام گزينه است؟ طبقه

1 (9  2 (5  3 (12  4 (6  
كتاب درسي 7ي  صفحه 3نمونه دولتي ـ مرتبط با كار در كلاس  گلستان ـ

كند؟ عدد چه مقدار تغيير مي ،واحد كم كنيم 3واحد اضافه و از دهگان هزار آن  4صدگان هزار عددي  اگر به -5
1 (350000  2 (370000  3 (460000  4 (430000  

كتاب درسي 8ي  نمونه دولتي ـ مكمل فعاليت صفحهزنجان ـ 

)رقمي  4زهره عدد  -6 )9 )رقمي  3را با عدد  86 )7 )عدد پنج رقمي  و جمع كرد1 )101 اگر عدد حاصل به دست آمد.7
چند خواهد شد؟ مقدار پذير باشد،  بخش 3بر 

كتاب درسي 15ي  صفحه 4نمونه دولتي ـ مكمل تمرين مازندران ـ 
يك از اعداد . اين عدد حتماً بر كدامشود ميپذير  بخش 6بر  ،واحد كم كنيم 6و اگر  10بر  ،نيمكواحد كم  10اگر از عددي  -7

پذير است؟ زير بخش
1 (80  2 (30  3 (45  4 (18  

كتاب درسي 15و  14هاي  نمونه دولتي ـ مكمل صفحهـ  گيلان
جمع چهار عدد متوالي است؟ يك از اعداد زير حاصل كدام -8

1(  5  2 (2000  3 (2002  4 (2004  
كتاب درسي 15ي  صفحه 4كار در كلاس  مكملـ  2005كانگورو 

درجـه 16درجه از هواي تهران سردتر است. اگر هواي يزد  15درجه بالاي صفر است. هواي همدان  32دماي هواي تهران  -9
دماي هواي يزد چند درجه است؟ ،تر باشد از هواي همدان گرم

1 (33  2 (17  3 (31  4 (19   
كتاب درسي 19ي  صفحه 2مكمل تمرين  نمونه دولتي ـ ـ يزد

گيريم. اگـر  ميكند. اين برج را به صورت يك محور اعداد و طبقه وسط را صفر در نظر  علي در يك برج مسكوني زندگي مي  - 10
9رود و در نهايـت   طبقـه بـالا   4 دوبـاره طبقـه پـايين و    7طبقه بالا و سپس  5+) سوار آسانسور شود و ابتدا 1ي ( علي از طبقه

طبقه ديگر بالا رود و به پشت بام برسد، اين برج چند طبقه دارد؟
1 (12  2 (13  3 (23  4 (25  

كتاب درسي 19ي  صفحه 2تيزهوشان و نمونه دولتي ـ مكمل تمرين  خوزستان ـ 

10




